



Глава республики Рустам Минниханов провел заседание Совета при Президенте РТ по межнациональным и межконфессиональным отношениям по теме «Об актуальных вопросах гражданско-патриотического и этнокультурного воспитания подрастающего поколения в РТ». Выступая на мероприятии, он особенно отметил значение новой редакции Стратегии государственной национальной политики РФ на период до 2025 года.

В документе, по словам Минниханова, актуализирована «важная задача по формированию у детей и молодежи культуры межнационального общения, основанного на уважении чести и национального достоинства граждан, традиционных духовно-нравственных ценностей, чувстве гордости за историю многонациональной России, на общероссийской гражданской идентичности и патриотизме».

Также важную роль в формировании личности будущего гражданина, как подчеркнул президент Татарстана, играют семья, образовательные организации, подростковые клубы и общественные организации, в том числе национально-культурные и религиозные.